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□１  次の計算をしなさい。 
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問７ ( x＋1)( x－2)－( x－1)2 
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□２  次の問いに答えなさい。 

問１ ( x－4)( x＋4)＋6x を因数分解しなさい。 

問２ 2次方程式 ( x－2)2＝17 を解きなさい。 

問３ 次の連立方程式を解きなさい。 
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問４ 関数 y＝－2x2について，xの変域が －1 ≦ x ≦ 3のとき，yの変域は a ≦ y ≦ bである。このとき，

a，bの値を求めなさい。 

問５ 右の図のような平行四辺形 ABCD があり，辺 BC上

に点 Eをとり，線分 AEと線分 BDとの交点を Fとす

る。 

また，辺 BC上に点 Gを AB // FGとなるようにとる。 

AD＝6cm，BE＝4cmのとき，線分 EGの長さを求め

なさい。 
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問題番号 解 答 配点 備  考 

 

□１  

問１ －9 1  

問２ 13 1  

問３ 
12

5
－  1  

問４ 2a 1  

問５ x
9

2  2  

問６ 3  2  

問７ x－3 2  

 

 

 

問題番号 解 答 配点 備  考 

 

□２  

問１ ( x－2) ( x＋8) 2  

問２ x＝2± 17  2  

問３ x＝ 2  ，y＝－1 2  

問４ a＝－18  ，b＝ 0 2  

問５ EG＝
5

8
 cm 2  

 

 


